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ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ ПО ПОДГОТОВКЕ  И ПРОВЕДЕНИЮ

ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ЗИМНЕМУ ПОЛИАТЛОНУ 2014 ГОДА


ПРЕСС-РЕЛИЗ

       В период с 10 по 15 марта 2014 года на спортивных объектах УТЦ «Кавголово» Национального Государственного Университета физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта  будут проводиться XIV Чемпионат Мира, III Чемпионат Мира среди ветеранов и  II Чемпионат мира среди юношей и девушек по зимнему полиатлону. 

       Зимний полиатлон - это комплексное спортивное многоборье,  в состав которого входят: силовая гимнастика (подтягивание на высокой перекладине - у мужчин и сгибание - разгибание рук в упоре лёжа - у женщин, пулевая стрельба из пневматического оружия  с 10 м, лыжылевая стрельба из пневматической винтовки стоя с 10 м - у мужчин и сгибание - разгибание рук в упоре лёжа - у женщинные гонки 
свободным стилем).

       В соревнованиях планируется участие более десяти команд государств (Россия, Украина, Беларусь, Казахстан, Азербайджан, Армения, Эстония, Латвия, Литва, Финляндия и др.)  и сорока сильнейших клубных команд мира по зимнему полиатлону.

        Организаторами Соревнований являются: Международный Союз Полиатлона, Министерство спорта Российской Федерации, Всероссийская Федерация Полиатлона, Комитеты по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга и Ленинградской области, Администрация Всеволожского района Ленинградской области, Федерации полиатлона Санкт-Петербурга и  Ленинградской области, СДЮШОР «Экран» Выборгского района Санкт-Петербурга, НГУ ФКСЗ имени П.Ф. Лесгафта. 

      В период проведения Чемпионата Мира в конференц-зале УТЦ «Кавголово» будет проведена научно-практическая конференция по проблемам развития международного полиатлона, организатором которого  выступает Санкт-Петербургский НИИ Физической Культуры.
                Директор соревнований    Андрей Балин
                Справки по телефону: +7 812 9246755, e-mail: balin_andrey_d@mail.ru
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